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Держаналітінформ

При використанні даних та матеріалів, що вміщені у статистичному збірнику "Соціальні
індикатори рівня життя населення України", посилання на першоджерело обов’язкове.

При підготовці збірника були використані дані державних статистичних спостережень з
питань демографічної статистики, статистики праці, сільського господарства та
навколишнього середовища, виробництва, цін, освіти, культури, охорони здоров'я,
результати вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, а також
адміністративні дані центральних органів державної влади.

До відома користувачів: у збірнику інформацію за 2014-2017 роки наведено без
урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя
та частини окупованих територій у Донецькій та Луганській областях (крім таблиць 1.3;
1.4; 1.8; 2.5; 5.1-5.9; 10.4; 10.6). 

Державна служба статистики України

Розповсюдження статистичних видань Держстату





























































































































































































































































































































































  

  
 

10. Показники соціальної напруги 
 

Безробітні (за методологією МОП) – особи віком 15-70 років (зареєстровані 
та незареєстровані в державній службі зайнятості), які одночасно задовольняють 
трьом умовам: не мали роботи (прибуткового заняття); протягом останніх чотирьох 
тижнів шукали роботу або намагались організувати власну справу; впродовж 
найближчих двох тижнів були готові приступити до роботи, тобто почати 
працювати за наймом або на власному підприємстві з метою отримання оплати або 
доходу. До категорії безробітних також відносять осіб, які приступають до роботи 
протягом найближчих двох тижнів; знайшли роботу, чекають відповіді тощо. 

Рівень безробіття (за методологією МОП) – відношення (у відсотках) 
кількості безробітних віком 15-70 років до економічно активного населення 
(робочої сили) зазначеного віку або відповідної соціально-демографічної групи. 

Зареєстровані безробітні згідно з чинним законодавством – це особи 
працездатного віку, які зареєстровані у територіальних органах центрального 
органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості 
населення та трудової міграції як безробітні і готові та здатні приступити до 
роботи. 

Безробітними також визнають інвалідів, які не досягли пенсійного віку, та 
отримують пенсію по інвалідності або соціальну допомогу згідно чинного 
законодавства, а також осіб молодше 16-річного віку, які працювали та були 
звільнені у зв'язку зі змінами в організації виробництва і праці. 

Рівень зареєстрованого безробіття – визначають як відношення (у 
відсотках) кількості безробітних, зареєстрованих у державній службі зайнятості, до 
середньорічної кількості населення працездатного віку. 
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